## Corrections for $2^{\text{nd}}$ printing of PARTICLE IMAGE VELOCIMETRY by Adrian and Westerweel

Page	Location	Correction
41	Fig. 2.1	add subscript 'p' to $\Delta$ x vector of the particle
xxiv	$ au_0$	Change '2.32' to '2.17'
xxiv	τΧ (1 <sup>st</sup> occurrence)	Change 'exposure' to 'intensity, Change '10' to '10,104'
xxiv	τX (2 <sup>nd</sup> occurrence)	Duplicate definition. Delete all of it
53	5 lines up from bottom (lufb)	(Fig
54	Fig. 2.6 b	No shading inside of the circle- make it white
8	Fig. 1.4	Add 'Δ <b>X</b> <sub>p</sub> ' to uppermost vector on the drawing
10	9 lufb	Change 'represent the exposure' to 'represent the intensity'
53	5 lufb	Change 'surface Figures' to 'surface (Figures'
57	4 lines down from top (ldft)	Change 'particles behave' to  'particle behaves'
92	3 lines down from (3.12)	Change 'this, form' to 'this form'
281	Whole page	Replace all occurences of ' $\tau_e$ ' with ' $\tau_0$ '
281	Whole page	Replace all occurences of 'Te' with 'To'